



Бородино – поле русской славы

[Фоторепортаж](#)

7 сентября в Центральной библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошел литературно-исторический час «Бородино – поле русской славы».

На мероприятии присутствовали обучающиеся 9 «б» класса Ибресинской общеобразовательной средней школы № 2 с учителем русского языка и литературы Надеждой Лукиной.

Бородинская битва – одно из важнейших сражений в истории России. 7 сентября исполняется 210 лет со дня этого события. Ольга Емельянова, заведующая отделом обслуживания, рассказала ребятам о главных событиях 1812 года, о героизме русских воинов, русского народа, вставших на защиту Родины от наполеоновской армии. Напомнила о военачальниках и известных личностях, внесших вклад в победу в Отечественной войне 1812 года, уделив особое внимание генералу Михаилу Кутузову. Благодаря его военной тактике армия Наполеона была разбита. В ходе мероприятия прозвучали стихотворения Михаила Лермонтова «Бородино» и Марины Цветаевой «Генералам двенадцатого года» в исполнении школьников. Затем были продемонстрированы кадры из кинофильма «Гусарская баллада».

Участники познакомились с тематической выставкой «Отечественная война 1812 года в литературе и искусстве». Главный библиотекарь отдела обслуживания Галина Степанова подробно рассказала о книгах, представленных на выставке. Особенно заинтересовало подростков юбилейное издание к 175-летию Бородинского сражения «Бородино, 1812»: большое количество цветных иллюстраций, популярный текст позволяют четко и зримо представить историю Отечественной войны 1812 года и проследить буквально по часам весь ход грандиозной Бородинской битвы.

Познакомиться с выставкой может любой желающий в часы работы библиотеки – с 8.00 до 18.00 ч.